

又一太平洋岛国承认一个中国原则

基里巴斯与台“断交” 中方高度赞赏

新华社北京9月20日电 中国外交部发言人耿爽20日在当日例行记者会上说,中方对基里巴斯政府作出承认一个中国原则、同台湾当局断绝所谓“外交关系”并将同中国恢复外交关系的决定表示高度赞赏。我们支持基里巴斯作为主权独立国家作出的这一重要

决定。耿爽指出,世界上只有一个中国,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国领土不可分割的一部分。这不仅为联合国决议所确认,也是国际社会的普遍共识。在一个中国原则基础上,中国已经同

全世界178个国家建立了正式外交关系。连日来,同处太平洋岛国地区的所罗门群岛和基里巴斯相继作出承认一个中国原则、同台湾当局“断交”、同中国建交或复交的决定,再次充分表明坚持一个中国原则是人心所向,大势所趋,势不可挡。

耿爽说,当前,中国同太平洋岛国关系保持快速发展势头。中基关系虽有波折,但两国人民一直相互怀有友好感情。中方欢迎基里巴斯在一个中国原则基础上早日重返中国同太平洋岛国合作大家庭。我们愿意与基方共同努力,揭开两国关系发展新的一页。

回应沙特石油设施遭袭 美国宣布制裁三家实体 特朗普对伊朗嘴上“降调”手不软

美国政府20日宣布对伊朗中央银行等3家伊朗实体实施制裁,称这是对沙特石油设施遭袭事件的回应。美国财政部长努钦说,美方至此已切断伊朗所有的资金来源。

美称“极大克制”

特朗普说,美国以强大军力可以轻易对伊朗实施军事打击,但他在伊朗问题上目前表现了“极大克制”。

据美国财政部的声明,此次制裁对象为伊朗中央银行、伊朗国家发展基金和一家伊朗企业。声明称受制裁对象长期为伊朗伊斯兰革命卫队等军事组织提供财政支持。根据美方相关规定,受制裁对象在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

美国国务卿蓬佩奥表示,此轮制裁是美国对“伊朗袭击沙特”的回应,美国对伊朗的“极限施压”仍将继续。

分析人士认为,从怙恿地区国家联合对抗伊朗到加紧制裁,美国不遗余力执行其遏制伊朗的中东战略,导致地区局势更加复杂。不过,受各种因素制约,美国已经降低对伊朗的调门,与伊朗开战的可能性不大。

推动遏制伊朗

14日,沙特国家石油公司两处设施遇袭,波及原油生产。美国指认袭击事件中有伊朗的“影子”,伊朗则多次否认与袭击有关联。18日和19日,沙特和阿拉伯国家相继加入美国主导的“护航联盟”。

从今年5月开始,海湾地区发生多起油轮遇袭事件,美国指认伊朗是这些事件的幕后黑手,伊朗均予以否认。美国此后借油轮遇袭事件并以保护“航行自由”为名,游说盟友加入所谓的“护航联盟”。

分析人士认为,美国在中东的主要战略就是遏制伊朗,此次借沙特油田遇袭事件再度渲染“伊朗威胁”,推动组建地区“护航联盟”,目的是加大对伊朗极限施压力度,实现其遏制伊朗的战略意图。



沙特向媒体展示石油设施被袭现场

图5

不过,地区国家对此的反应并不一致。伊拉克外交部发言人19日说,伊拉克不会加入任何在海湾地区护航的军事力量。

分析人士认为,地区国家在伊朗问题上本来就立场不一,美国“拉帮结派”的做法无疑将加剧地区国家之间的对立和冲突,导致地区紧张局势升级。目前地区危机加剧的根源是伊朗核问题,美国退出伊核协议后,对伊朗的严厉制裁将其逼到墙角,迫使伊朗寻路突围。

无意卷入战争

从“子弹已上膛”到“再等等”,特朗普近日逐渐降低在沙特油田遇袭事件上对伊朗的调门。特朗普18日说,美方手头有多个选项,除战争外还有其他选项,后续采取何种措施需要“走着瞧”。

正在海湾地区访问的美国国务卿蓬佩奥19日说,虽然中东地区的普遍共识就是伊朗实施了对沙特的袭击,但美国希望找到“和平解决办法”。他说,美方正在打造一个联盟,希望用和平方式解决目前的紧张局势。

分析人士认为,一直主张从海外撤兵、正面临大选压力的特朗普竭力避免在中东卷入一场无法预料后果的战争,宣布对伊朗追加制裁正好证明他目前不希望对伊朗采取军事行动。保持地区局势紧张对美国有利,而大规模热战则相反。

美国海军研究生院助理教授埃米莉·梅尔丁在《外交政策》杂志上撰文表示,美国对伊朗的军事打击以及伊朗随之而来的报复会严重破坏全球能源市场的稳定,而油价的飙升会对特朗普明年竞选连任造成影响,因此美方有理由避免战争而不是挑起战争。

沙特国防部18日展示了袭击油田设施使用的无人机和导弹碎片,指出这次袭击“毫无疑问”得到伊朗赞助,因为分析表明这些武器源自伊朗。但沙特拒绝透露是否以及如何对伊朗作出回应。

舆论认为,沙特对油田遇袭事件之所以如此克制,是因为担心对伊朗的打击会使冲突迅速升级,导致自己再遭报复,而这也是美国对伊朗实施军事打击可能性不高的原因之一。

刘品然 刘晨

美犹他州发生车祸 多名中国公民伤亡

新华社华盛顿9月20日电 中国驻美国大使馆20日发表声明说,美国犹他州布赖斯峡谷国家公园附近当天中午发生严重车祸,造成多名中国公民伤亡。

声明说,中国驻美国大使馆对此高度重视,第一时间启动应急处置机制,正与美国警方核实事故具体情况,公使衔参赞兼总领事钟瑞明已率工作组看望伤者并了解情况。

一辆满载讲中文游客的旅游大巴20日在布赖斯峡谷国家公园附近发生严重车祸。犹他州高速公路巡警表示,事发时旅游大巴正在前往布赖斯峡谷国家公园的路上,车上共载有30人。车祸造成至少4人死亡,12人至15人重伤,10人伤势较轻。伤者被陆续送往犹他州南部的多家医院。

据美国媒体报道,事故当地时间20日11时30分左右发生在布赖斯峡谷国家公园以西约5.6公里的12号公路上。12号公路随后被关闭,救援人员赶往事发地点。

华盛顿两起枪击 2人死亡7人受伤

新华社上午电 美国首都华盛顿19日晚发生两起枪击事件,2人死亡、7人受伤,警方正在追捕2名犯罪嫌疑人。

华盛顿市区北部的“哥伦比亚高地”居民区19日晚传出枪声,那里距离白宫大约3公里,警方约22时接到报警电话。

华盛顿警察局警官斯图尔特·埃默曼说,1名男子遭枪击后死亡,5人受伤,其中2人伤势严重。华盛顿警察局在声明中说,2名男子持类似AK-47型步枪的枪支,驾驶一辆日产牌汽车逃离现场。警方呼吁民众提供信息。

第一起枪击发生后约1个半小时,华盛顿市区东北部发生第二起枪击。美国全国广播公司旗下媒体报道,3人遭枪击,其中1人死亡。华盛顿警察局稍后在社交媒体“推特”证实第二起枪击,但没有提及更多细节。

全国广播公司以警方人员为消息源报道,现有信息没有显示两起枪击有关联。

好消息 家有老茅台 可能有惊喜!

活动时间是9月21日至9月27日(早8:00-晚17:00)



为筹建北京老酒文化博物馆,开展老酒征集活动,在本市开出优惠价格征集1953年-2008年期间的茅台酒,2000年之前的五粮液、郎酒、董酒、泸州老窖、剑南春、汾酒、骨酒、洋酒等以及全国各地名优陈年老酒,此次征集是为了筹备北京老酒文化博物馆。

我们懂酒、爱酒,希望将中国的酒文化发扬光大,传承下去。如果遇到好的藏品,我们将毫不犹豫的出价收藏。

也可安排专业人员上门收购

注:凡在本次活动交易成功者均可凭小票报销来回车费(限200元之内)

本活动只在上海市南丹东路238号新东亚大酒店6楼6022房举行,其他人在车站问询收购均不是本公司人员

整箱价更高!

此次主办方是满怀诚意而来,有收藏老酒的市民请把握此次机会,把您珍藏的老酒拿来让我们老酒鉴定师免费评估一下,让您的收藏心中有数。此次征集活动,公开、公平、公正。通过本次活动,一方面可以让民间认识到老酒的收藏价值,一方面可以把现存稀缺的老酒收购上来,按照专业的方法保管,在收藏馆中进行集中展示,宣传老酒文化。同时还收购1993年前生产的东阿阿胶,安宫牛黄丸,片仔癀,冬虫夏草。

年份	参考价格	品相
2018-2004年	2000元-5000元/瓶	全品相、不跑酒
2003-1996年	5200元-11000元/瓶	全品相、不跑酒
1995-1990年	14000元-20500元/瓶	全品相、不跑酒
1989-1986年	2.3万-3.1万元/瓶	全品相、不跑酒
1985-1980年	3.3万-4万元/瓶	全品相、不跑酒
1979-1970年	4万-62万元/瓶	全品相、不跑酒
1969-1953年	价高面议	全品相、不跑酒

活动期间:成交额达8000以上就可获得价值888元的阳澄湖大闸蟹券一张;成交额2万元以上送蟹券1张+500元现金;5万元以上送蟹券2张+1000元现金。

活动现场收购电话 183 0137 9291 张经理

免费上门收购电话 153 9558 0888 刘经理

活动地址:徐汇区南丹东路238号(上海新东亚大酒店6楼6022房)

(本活动只在新东亚大酒店6022房举行,谨防上当)

公交线路:56路 342路隧道二线,南丹东路清溪北路站下205.43.824.920.926.946.957.303.732816.830路徐泾线徐家汇站下向南100米

地铁线路:11号线徐家汇站下2号出口向东50米